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12 березня 2018 року Міжнародна організація зі стандартизації (ISO) опублікувала 
остаточну версію нового міжнародного стандарту ISO 45001. 

ISO 45001:2018 приходить на заміну британському стандарту BS OHSAS 18001:2007 
і стає першим в історії стандартизації визнаним на міжнародному рівні стандартом для 
систем управління ОЗіБП. Новий стандарт ISO 45001 подібний до BS OHSAS 18001, 
проте в ньому застосована структура високого рівня Додатка SL аналогічно до інших 
нових або переглянутих останнім часом стандартів ISO на системи управління. 

Стандарт ISO 45001:2018 є головним для будь-якої організації, залученої до системи 
управління охороною здоров’я і безпекою праці на робочому місці. У стандарті викладені 
основні вимоги щодо охорони здоров’я працівників і безпеки праці в організаціях. ISO 
45001:2018 є інструментом для поліпшення стану здоров’я персоналу й підвищення рівня 
безпеки праці персоналу в організаціях.  

Якщо організація вже сертифікована за BS OHSAS 18001, то для переходу на новий 
стандарт ISO 45001 надається три роки від дати його офіційного опублікування, тобто з 
березня 2018 по березень 2021 року. Щоб підготуватися до переходу якнайліпше, 
рекомендовано виконати такі кроки: 

Крок 1. Вивчити текст і вимоги нового стандарту ISO 45001. 
Крок 2. Провести діагностичний аудит і аналіз виконання вимог нового стандарту 

ISO 45001. 
Крок 3. Розробити програму впровадження вимог нового стандарту ISO 45001. 
Крок 4. Доопрацювати процедури системи управління гігієною і безпекою праці, 

особливо в частині середовища організації, вимог зацікавлених сторін, управління не 
лише ризиками, а й можливостями поліпшення системи управління, підвищення ролі 
керівників компанії. 

Крок 5. Проаналізувати й підтвердити ролі, відповідальності й повноважень лідерів. 
Крок 6. Проаналізувати системи управління продуктами і послугами, які отримують 

за аутсорсинговою схемою. 
Крок 7. Переконатися, що вимоги, які висувають до документованої інформації, 

правильно розуміють. 
Крок 8. Пройти сертифікацію системи управління гігієною і безпекою праці на 

відповідність новому стандарту ISO 45001. 
Організація зберігає повноваження, відповідальність і самостійність щодо 

вирішення, яким чином виконуватимуться вимоги цього документа, разом із рівнем 
деталізації та обсягом, відповідно до якого вона: 

а) розробить один або більше процесів для забезпечення впевненості в тому, що 
вони управляються та виконуються за планом і досягають запланованих результатів 
системи управління ОЗіБП; 

б) вбудує вимоги системи управління ОЗіБП у різні бізнес-процеси (наприклад, 
проектування та розробки, закупівлі, управління трудовими ресурсами, продажі та 
маркетинг). 
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